



# URBANIA

Staň se tepem města

## Tematicky zaměřené weby

### Kreativní průmysly

Kreativní město je místo, kde se dobře žije, pracuje, tvoří, tráví volný čas. Lze za kreativní místo označit i město Brno? A co je tady možné udělat na podporu „kreativního Brna“? Odpovědí je platforma pro podporu kulturních a kreativních odvětví v Brně.

→ [kreativnibrno.cz](http://kreativnibrno.cz)

→ [facebook.com/kreativnibrno](https://facebook.com/kreativnibrno)

### Kultura

Zastřešujeme a strategicky rozvíjíme aktivity v oblasti kultury a kreativity v Brně. Pracujeme na rozmanitosti kulturní nabídky pro různé skupiny a udáváme brněnské kultuře směr.

→ [kultura.brno.cz](http://kultura.brno.cz)

### Udržitelná městská mobilita

Možná budeme v roce 2050 prolétávat nad městem, možná nás přesune k příbuzným hyperloop... Ať už přinese doba cokoli, je důležité mít jasnou vizi, jak by mělo Brno vypadat.

→ [brnoinmotion.cz](http://brnoinmotion.cz)

### Uzavírky

Aktuální informace o uzavírkách a omezeních v dopravě.

→ [kopemezabrno.cz](http://kopemezabrno.cz)

### Životní prostředí a klimatická změna

Jak snížit do roku 2030 emise CO<sub>2</sub> v Brně o 40 %? Pomozte připravit Brno na klimatické změny. Vytvořili jsme Akční plán udržitelné energetiky a klimatu SECAP a ze všech sil se snažíme jít příkladem v jeho plnění. Svými činnostmi pracujeme nejen na snížení CO<sub>2</sub>, ale i na celkové udržitelnosti životního prostředí a na tom, aby Brno bylo zelenější, ekologičtější a zdravější.

→ [priprav.brno.cz](http://priprav.brno.cz)

### Bydlení

Můžu si pronajmout obecní byt? Jaký typ mám zvolit a co k tomu potřebuji? Provedeme vás dvanácti typy obecního bydlení. Najdete zde přehledné informace o tom, co k vyřízení žádosti potřebujete a představíme vám také realizované městské bytové projekty i plány na novou výstavbu.

→ [bydleni.brno.cz](http://bydleni.brno.cz)

### Sociální péče

Pomůžeme vám v obtížné situaci. Jsme tu pro seniory, děti, mladistvé a rodiny. Pomáháme lidem se zdravotním postižením i duševním onemocněním. Hledáme řešení pro osoby v sociální nouzi, podporujeme etnické menšiny i cizince.

→ [socialnipece.brno.cz](http://socialnipece.brno.cz)

